Pa3zHocmb keadpamose

Jopozaue pebsima ce200HSsI Mbl y3HaeM elw,é OOHY
ghopmMyny: pazHOCMb Keadpamoas.

Mbi1 dokakeM ¢bopMysiy u paccMompum rpumMepbl eé
NMPUMEeHEeHUs1, a maKxe eam 6ydym rnpeosiOXeHbl
3adaHusi 0sisi caMoOrpoe8epKuU.




Pa3zHocmb keadpamos

[l pa3Hocmb keadpamoe pasHa rnpou3eedeHuUro CYMMbI
OOHOYJIeHO8 Ha UX pa3HOCMb

0 a?-b*=(a+b)(a-b)

Hokazamenbcmeo:
(a+b)(a-b)= a’-ab+ab-b?= a?-b?




PaszHocmb Kkeadpamoe

o [lepeldém K npakmu4yeckou pabome.

o Celivyac s1 eaM NMOKaXXy KakK rnpumeHsiemcsi ghopmysia «pa3HoCmb Keadpamos» npu
peweHuu 3adadu.

Pewaem rnipumepsi:

[lbedcmasumb 8 suO0e MHO204/1eHA:

(x+8)(x-8)= x? -64
(7-m)(7+m)=49-m?
(9+y)(y-9)= y° -81




Pa3zHocmb Kkeadpamoes

Pasnoxxumb Ha MHOXXUMESU:

c?-6%=(c-6)(c+6)
9%-p*=(9+p)(9-p)
( 074 2_y2=(014_y) (014+y)




Pa3zHocmb keadpamos

[lpednazatro 8am ripuMepsbl 051 caMoCmMOosiIMesibHO20 pelleHUs

(2x+5)(2x-5)= 4x?-25
9-49n? = (3-7n)(3+7n)
36c%-x? = (6¢c -x)(602+x)
(10p+4a)(10p-4a)= 100p?-16a?
(7-2b2d)(7+2b%d)= 49-4b*d?
(0,8a%1)(0,8a%+1)= 0,64a°-1




Pa3zHocmb keadpamos

Buiempuwiit cuém

A 51 0o2adarsicsi, Kak MOXKHO UCIOJIb308amb amy hopmyny 0nsi 6bicmpbix
eblqyucrieHud.

CMompu u y4ucs.

392-382=(39-38)(39+38)=1*77=77
742-64%=(74+64)(74-64)=138*10=1370
2452-2462=(245-246)(245+246)= -1*491=- 491




Pa3zHocmb keadpamos

Bom u 3aseepwaemcsi Haw euUdeo-ypOK.

Ha amom ypoke ebi, pebsima, N0O3HaKOMUJIUCb C ¢ghopmysiol
«PasHocmb Keadpamoe» paccmMompesiu 0okazamesibCmeo amodu

¢ghopmynbl, a makxke ripumMmepbl €€ MPUMeHEeHUs.
Bam 6bi151u npedrioxeHbl yrpaxHeHusi 0511 peweHuUsi U ebl Mo2/1U
nposepumsp cebsi.

S mosibKo xo4y eaM HalnoMHUMb, YMO MpuU peweHuu 3adayu,
ynpa)KHeHus1, NpuMeHeHuUu ¢hopmys1 Ha0o UCKamb pa3/iudHbIe Mo0xXo0hbl,

pa3Hoobpa3Hbie criocobmil.

Mo ceudaHusi.




